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SZŰZ MÁRIA, KRISZTUS JÉZUS ÉS SZENT JÓZSEF RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE, AMELYET
BRAZÍLIÁBAN, SANTA CATARINÁBAN, BALNEÁRIO CAMBORIÚBAN, A TEREMTÉS
SZENTÉLYÉBEN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS ÉS LUCÍA DE
JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Elías del Sagrado Corazón de Jesús  testvér továbbítja Szűz Mária Szavait:

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Imádkozzunk!

Aki Istenben van, az semmitől sem fél.
Aki Istenben van, nem hátrál meg.

Aki Istenben van, Isten Szeretetéből él.
Ez a mai nap erőssége.

Istenben, Istenben, Istenben.
Ámen.

(háromszor)
 

Fiam Szent Szívén keresztül ma elhozunk benneteket ebbe a Mária-Központba és annak
alapjához, Isten 72 Szent Neve egyik Aspektusán keresztül. 

Isten Aspektusa, amely megvédi ezt a Mária Központot és annak szellemi feladatát, az El Gibbor
név lesz; így az erő, a hit, az együttérzés és a szeretet ezen a Mária Központon keresztül az
összes lélek Isten Országába való felemelését fogja előmozdítani; így nemcsak az emberi
lényeket, hanem az Élővilágot is lélekben fogják itt fogadni, hogy meggyógyuljanak és
megváltásra kerüljenek.

Tudom, hogy Isten egy ismeretlen aspektusa előtt álltok, de ha a lelketek egyesül Hármunk
Szent Szívével, meg fogjátok érteni Isten ezen aspektusát a Tudomány és az Általa adott
Bölcsesség által.

Mert az Örök Atya törekvése az, hogy ez a Mária Központ, mint a Fény pontja a bolygón,
tükrözze a Legfelsőbb Forrás Attribútumait, azokat a belső Attribútumokat, amelyekre az
emberiségnek szüksége lesz ahhoz, hogy megújuljon és meggyógyuljon, hogy végül az Új
Emberiség megjelenése beteljesedjen.

Ma Hármunk Szent Szíve, mint Isten Attribútumainak hordozói, itt van mindannyiótokkal, itt van
Brazília nemzetéért és egész Amerikáért; hogy e kontinens népei megtalálják Isten Célját, és a
latin-amerikai nemzetek Angyalain keresztül a bolygó e vidékének valamennyi népe és
kultúrája közelebb kerüljön Isten Tervének beteljesítéséhez; annak a Tervnek a
beteljesítéséhez, amelyet szerencsétlenül elnyomnak és elhallgattatnak.

De ezúttal ismét meghívlak benneteket, hogy imádkozzatok. Meghívlak benneteket, hogy
legyetek csendben. Arra kérlek benneteket, hogy legyetek bölcsek és legyen
megkülönböztetőképességetek, mert ami a bolygónak ezen a részén fog történni, az hatással
lehet a világ többi részére.
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Ezért Jelenlétünkkel, a Három Szent Szív Jelenlétével nemcsak azért jöttünk ide, hogy elkezdjük
e Mária-Központ szellemi és belső feladatának a ciklusát, hanem azért is vagyunk itt, szeretett
gyermekeim, hogy megállítsuk azt, ami ennek a kontinensnek a felszínén történni szándékozik.

A Hozzánk való hűségetek nagyon jelentős volt, és a válasz Mária új Gyermekeinek a
felszentelésében nyilvánult meg. Ez Isten számára azt jelenti, ahogyan Ő mondta nekünk ebben
a pillanatban, hogy lehetséges a bolygó felszínén létrehozni azt a Tervet, amelyet mindig is
meg akart valósítani ebben az emberiségben.

Gyermekeim, ne aggódjatok, ha nem értitek az Atya titkait, először szeressétek Isten
misztériumait, és azután legyetek képesek megérteni azokat; hűséggel és engedelmességgel
kövessétek, amit a Szellemi Hierarchia diktál nektek.

Itt vagyok, és Én vagyok az Édesanyátok, az Egyetemes Édesanyátok, a Mennyei Édesanyátok,
egész Brazília Édesanyja, egész Dél-Amerika Édesanyja, és kinyújtom felétek a Karomat. Ismét
felajánlom nektek a Kezemet, hogy megragadjátok, hogy továbbléphessetek. Mert
emberiségként, a Föld felszínén, e két év után megmutattátok, hogy lehetséges előrehaladni,
ha csak a lelkek igazán tudnak szeretni.

Gyermekeim, most Szent József szeretne mondani nektek valamit. Hallgassátok meg őt!
 

Lucía de Jesús nővér továbbítja Szent József Szavait:

Ahogy a Mennyország ma megnyílik a szívetek előtt, úgy nyílhat meg mindannyiótokban is.

Ma engedjétek a Szent Szívek előtt, hogy lelketek megismerje a hit titkát, hogy a szívetekben
lüktető, a legtöbb ember számára láthatatlan igazság messze túl azon, ami a szemetek előtt
történik, támogassa életeteket, és így Isten ígérete mindig valóság lesz mindannyiótok
számára, gyermekeim.

Ez a Királyság ma hit által megnyilvánul előttetek. Nézzétek meg ezt a valóságot magatokban,
és így tudni fogjátok, hogy a menny és a föld elmúlhat, de az Isteni Szeretet életben marad
mindazok lényegében, akik hisznek. Bár a szemetek nem lát, a szívetek képes arra, hogy
érezze, és hogy behatoljon ebbe a titokba.

Sok dolog fog történni a világban, és kétségbe fogja ejteni az embereket, és azt a fájdalmat és
szenvedést fogja éreztetni a szívükkel, amit Fiam egykor Gyötrelmében és a Kereszten is érzett.
De ahogyan Krisztus Szíve is tette, ma arra hívlak benneteket, hogy alakítsátok át ezt a
fájdalmat a Nagyobb Szeretet által, az abba vetett hit által, ami bennetek lüktet és feltárja
előttetek, hogy kik vagytok valójában, és a szív érettségén, a szellemi érettségen keresztül,
amelynek eljött az ideje, hogy megtapasztaljátok.

Gyermekeim, legyetek felelősek a döntéseitekért, a tetteitekért, minden egyes lépésetekért, az
első gondolattól kezdve a nap elején, az érzéseitekig, a pillantásaitokig, a tetteitekig.

Imádkozzatok Istenhez, hogy cselekedeteitek tiszták legyenek, hogy életetek tiszta legyen,
mert eljött az idő, hogy új élet virradjon az emberiségre, és ti kezdettől fogva elköteleztétek
magatokat, hogy a megváltásotok lépései által ezt az új életet fogjátok élni.

És ez az élet olyan, gyermekeim, mint Krisztus élete a Golgotán. Körülöttetek káosz, zűrzavar,
fájdalom lesz, de bennetek megújul Isten Szeretete, egy olyan szeretet születik, amelyet még
az Atya Szíve sem ismer. És e szeretet által egy új genetika és egy új ember kezd megszületni.
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Egy olyan Szeretet, amelyet sejtjeitek meg tudnak tapasztalni, amely kiterjed lényetekből az
egész tudatra.

És még ha ez ma lehetetlennek is tűnik számotokra, csak azt kérem tőletek, hogy legyen
hitetek, és hogy ez az Isteni Ajándék, amely ma a Mennyből száll alá az életetekre, helyet
találjon a szívetekben, hogy olyanná alakítsa át az életeteket, amiről soha sem gondoltátok
volna, hogy lehetséges.

Ne féljetek, de legyetek szilárdak. A világ olyan utakra fog rángatni benneteket, amelyek nem
jók. A harc tombolni fog bennetek és rajtatok kívül; de az ima által menedéket találtok, és békét
találtok majd azokon a szent helyeken,ahol az Isteni Tudat lakik. 
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szűz Mária Szavait: 

Kedves gyermekeim, ma az Én Palástom Brazília Palástja. Az a Palást, amely ennek az egész
népnek és az egész természetnek az életét képviseli, egy olyan életét, amelyet szerencsétlenül
áthágtak és megsértettek.

Gyermekeim, ne engedjétek meg, hogy Brazília az ellenség egy újabb helye legyen. Imáitok és
hitetek ereje mindent meg tud változtatni.

Ha sikerült átvészelnetek az elmúlt két év megpróbáltatásait, az annak a jele, gyermekeim,
hogy lehetséges továbbmenni, még ha fáj is.

Ezért most a Világegyetem Királya, a Nap Fia, Jézus, Mária és Szent József Három Szentséges
Szíve nevében megáldja és felszenteli ezt a Mária-Központot, és így felszenteli Mária összes
gyermekét, akik ma az Én Anyai és Szeplőtelen Szívem elé álltak, hogy hűségesek és
állhatatosak legyenek az örökös ima szolgálatában.

Arra kérlek benneteket, hogy álljatok fel.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Krisztus Jézus Szavait:

Ahogyan az a láng, amely a szívetek előtt ég, egy olyan láng, amely Isten Fényét, Szeretetét és
Bölcsességét képviseli az egész bolygó, az egész emberiség számára; ez a láng sokszorozódjon
meg nemcsak az emberi lényekben, hanem az Élővilágban is, amelyet a vészhelyzet idején meg
kell érteni, üdvözölni és szeretni, védeni és gondozni kell, mint a Teremtés létfontosságú részét.

Ha imaszolgálatotok révén eléritek az Élővilággal való közösséget a Mária Teremtés
Szentélyének a Mária-Központján keresztül, biztosítlak benneteket, hogy nemcsak Brazília,
hanem a világ más vidékei is védettebbek lesznek, még akkor is, ha a bolygó jelenleg a
káoszról tesz tanúbizonyságot a föld felszínén.

A ti kezetekben van a döntés, a ti kezetekben van az ima ereje, az az erő, hogy megengedjétek
a Mennyországnak, hogy leszálljon a Földre, ahogy ebben a pillanatban történik.

Ne csak az Atya Fia, hanem a Boldogságos Anya és Szent József Tiszta Szíve is, ebben a Hármas
Egységben adja meg Brazíliának és a világnak azt az engesztelést, amelyre szükségük van,
hogy legyőzzék ezt a jelenlegi apokalipszist.

Ne engedjétek, hogy a Jelenések könyvének pecsétjei megnyíljanak. Fogadjátok be a
próféciákat, de ne provokáljátok azokat.
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Legyetek következetesek mindenben, amit tesztek és amit átéltek. Ne feledkezzetek meg a
parancsolatokról, a szolgálat életéről, a szeretet életéről a családban, az összes szeretteitek
között. Ne engedjétek, hogy a családi sejt továbbra is megosztott legyen.

Ne feledjétek, hogy ti és a családotok része Isten régóta várt Tervének, Izrael népe Szent
Tervének.

Ne feledjétek, hogy a bolygónak ez a része az Új Emberiség bölcsőjének ígérete, ahol az egész
bolygó és az emberiség, ezen a helyen keresztül, úgy, mint az Élővilágon keresztül megújulhat
és meggyógyulhat.

Az Élővilágban van a gyógyulás, amire szükségetek van, az Élővilágban van a béke, amit ebben
az időben kerestek.

Ne engedjétek, hogy életetek felszínessé és közömbössé váljon, fogadjátok be nyitott szívvel az
egész Teremtést, és biztosíthatlak benneteket, hogy nem fogjátok elveszíteni a békéteket.

A Legfelsőbb Forrás előtt, az Angyalok és Arkangyalok előtt, a Teremtő Atyák előtt, akik a Föld
bolygója eme szépségét megfoganták, a Kozmosz és a Föld szolgái előtt, mindazok előtt, akik
következetesen imádkoznak és szolgálnak másokért, Isten Törekvése, az Ő Terve előtt; a
Legfelsőbb Forrás Krisztus Szívén, Mária Szeplőtelen Szívén és Szent József Legszentebb Szívén
keresztül, az El Gibbor Legfelsőbb Erején keresztül áldja meg és szentelje meg ezt a Mária
Központot, hogy a Teremtés igazi Szentélyévé váljon, biztosítva a lelkek és az Élővilág
gyógyulását és megváltását, hogy mindenki közösségben legyen az Atyával, a Fiúval és a
Szentlélekkel, a Szeretet és a Bölcsesség nevében.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében megáldalak és felszentellek benneteket, mint a
Teremtés Mária-Kegyhelyének Központját és mint az Isteni Anya gyermekeit. Ámen.

És hogy megértsétek ennek a találkozásnak a fontosságát, felajánlom nektek Testemet és
Véremet az Eucharisztikus Ünnepségen keresztül.

 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szűz Mária Szavait:

Drága gyermekeim, Fiam tekintélye által egy kis ártatlan lelket is felszentelek, aki a
világegyetem egy különleges helyéről jött a világra. A Keresztség Szentsége által ez a lélek
nemcsak megújulást kap, hanem az Istennek való elkötelezettségének emlékét is az eljövendő
időkre.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szent József Szavait:

Tiszta Szívem és a Krisztus által Nekem, mint a Megváltó Szolgájának, mint a lelkek őrzőjének
és védelmezőjének, Szent József Legszeplőtelenebb Szívén keresztül adott hatalom által fel
foglak kenni benneteket az által a Kegyelem által, amelyet Szívem ma felajánl nektek, hogy az
Emmanuel Keresztjének fénylő jele mindig vezessen és védelmezzen benneteket.

Mert ebben az időben szükség lesz a cselekvés előtti megkülönböztetésre, a cselekvés előtti
elmélkedésre, hogy összhangban legyünk a Törvénnyel.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Krisztus Jézus Szavait:
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Így Hármunk Szent Szíve örül és megáldja ezt a találkozót, amellyel a Békéért való zarándoklat
e ciklusa kezdődik, hogy a lelkek visszanyerjék az elveszített reményt, visszanyerjék azt az
örömöt, amelyet elloptak tőlük, és érezzék azt az örömöt, hogy Isten gyermekei lehetnek. Soha
ne feledjétek, hogy Irgalmas Szívemen keresztül eljuthattok Istenhez.

Énekeljük el a Mária Gyermekeinek a felszentelési himnuszát; de mindannyian énekeljünk,
azok, akik itt vannak, és azok, akik otthon vannak, megújítva a felszentelés belső fogadalmát az
Isteni Hierarchiával való szolgálat e ciklusára. 

A Három Szent Szív köszöni, hogy válaszoltatok a hívásukra.

Mint Krisztusban, a Megváltóban, legyen Béke bennetek és testvéreitekben.

Így legyen.

Ámen. 


